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20 学校には困ったことや悩みごとなどの相談にのってくれる先生や友達がいます。

19 先生たちは、きまりが守れるように指導してくれます。

18 先生たちは、わかりやすく授業をしてくれます。

17 わたしは、地域のお祭りやラジオ体操等に参加したことがあります。

16 わたしは、友達と協力していろいろな活動に取り組んでいます。

15 わたしは、目標をもって学校行事に取り組んでいます。

14 わたしは、楽しみにしている学校行事(運動会・遠足・学芸会・など)があります。

13 わたしは、体育や外遊びがすきです。

12 わたしは、クラスで安心して過ごしています。

11 わたしは、自分や友達のことを大切にしています。

10 わたしは、宿題や提出物、学習用具など持ち物を忘れないようにしています。

9 わたしは、毎日、すすんであいさつをしています。

8 わたしは、登校時刻やチャイムなど時間を守って行動しようとしています。

7 わたしは、正しい言葉づかいでまわりの人と接しています。

6 わたしは、家庭学習・宿題・自主学習に取り組んでいます。

5 わたしは、考えながらものづくりをしたり、プログラミングをしたりすることがすきです。

4 わたしは、授業中の聞く態度はしっかりできています。

3 わたしは、すすんで授業に取り組んでいます。

2 わたしは、授業の内容がよくわかります。

1 わたしは、学校が楽しいです。

令和４年度 北糀谷小学校児童アンケート ２９０名回答(１～６年生を対象に実施)

あてはまる だいたい

あてはまる

あまり

あてはまらない

あてはまらない

(小数点以下四捨五入) 
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18 家庭では、子どもの話をよく聞くように心がけています。

17 子どもは、家庭学習（宿題や自主学習）をする習慣が身に付いています。

16 家庭のルールを決め、あいさつなど大人も子どももすすんで行うようにしています。

15 家庭では、毎日、朝食を食べさせてから登校させています。

14 家庭では、子どもに早寝・早起きをさせています。

13 学校は、地域の力を子供たちの教育活動に生かしています。

12 学校は、子どもの体力向上（縄とび・マラソン集会・外遊び等）に取り組んでいます。

11 学校は、子どもの健康指導（早寝・早起き・朝ごはん・歯磨き・姿勢）等に取り組んでいます。

10 学校は、子どもに安全指導を行い、学校の安全管理体制もできています。

9  学校は、保護者や地域の人が授業や学校行事に参観する機会を設けています。

8  学校は、教育活動の様子や情報を保護者に分かりやすく伝えています。

7  学校は、保護者に対して誠意をもった対応をしたり、相談に応じたりしています。

6  学校は、プログラミング教育など未来社会に生きる子どもに必要な教育をしています。

5  学校は、読み・書き・計算などの基礎学力をつけるために分かりやすく指導しています。

4  学校は、ルールやマナーを大切にした指導をしています。

3  子どもはクラスの中で、安心して生活しています。

2  子どもは、授業に意欲的に取り組んでいます。

1  子どもは、楽しく元気に学校に通っています。

令和4年度 北糀谷小学校保護者アンケート ２６１名回答

あてはまる だいたい

あてはまる

あまり

あてはまらない

あてはまらない 無答

(小数点以下四捨五入) 


